

УТВЕРЖДАЮ
Начальник
управления спорта и туризма
Гродненского облисполкома
М.В.Малаховский
2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по лыжным гонкам в программе
XV Спартакиады Гродненского областного исполнительного комитета,
посвященной Году качества

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Пропаганда активного образа жизни государственных служащих и специалистов структурных подразделений Гродненского областного исполнительного комитета, вовлечения их в массовые физкультурно-оздоровительные мероприятия.

Популяризация и дальнейшее развитие лыжных гонок, как доступного массового вида спорта.

Накопление соревновательного опыта участниками соревнований.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования по лыжным гонкам в программе XV Спартакиады Гродненского областного исполнительного комитета, посвященной Году качества (далее – Соревнования), проводятся 3 февраля 2024 г. в спортивно-биатлонном комплексе «Селец» в Новогрудском районе.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство Соревнованиями осуществляется управлением спорта и туризма Гродненского облисполкома, ГУ «Гродненский областной учебно-методический центр физического воспитания населения».

Непосредственная подготовка и проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

4. УЧАСТНИКИ И ЗАЯВКИ

Состав команды не менее 3-х человек, в том числе: 1 мужчина, 1 женщина, 1 тренер-представитель.

За 3 дня до начала Соревнований техническая заявка направляется в главную судейскую коллегию на электронный адрес office-oumc@oblsport.grodno.by или office-301@oblsport.grodno.by.

На заседание мандатной комиссии в день Соревнований предоставляется:

оригинал заявки, оформленной согласно приложению 1 к Положению о проведении XV Спартакиады Гродненского областного исполнительного комитета, посвященной Году качества), подписанной руководителем (заместителем руководителя) структурного подразделения облисполкома;

документы, удостоверяющие личность, на каждого участника команды (паспорт гражданина Республики Беларусь), удостоверения государственных гражданских служащих;

копии трудовой книжки каждого участника (за исключением руководителей и заместителей руководителей облисполкома, структурных подразделений облисполкома), заверенные в установленном порядке.

Команды, нарушившие условия формирования команд, а также не представившие в указанные сроки в полном объеме документы и заявки установленного образца, к участию в соревнованиях по видам спорта не допускаются.

Согласно Закону Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» участники дают согласие на обработку персональных данных для допуска и участия в соревнованиях. Персональные данные используются только в рамках проведения соревнований по лыжным гонкам.

Каждый участник соглашается, что все сделанные во время соревнований фотографии могут использоваться организаторами в целях информационной поддержки без отдельного на то согласия.

Контактный телефон: +375 29 580 74 81, Надиевский Евгений Владимирович.

5. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования лично-командные.

Дистанция – 1 км для мужчин и женщин с использованием любого вида лыжного хода.

В личном первенстве победители и призеры соревнований определяются отдельно среди мужчин и женщин по лучшему результату (времени, затраченному на прохождение дистанции).

Победители в командном первенстве определяются по сумме времени прохождения дистанций 1 мужчиной и 1 женщиной, показавшими лучшие результаты.

6. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Ответственность за правомерность допуска команд и отдельных спортсменов к соревнованиям возлагается на мандатную комиссию,

назначаемую главным судьей соревнований, в состав которой входит врач, обслуживающий данное мероприятие.

После начала соревнований протесты на неправомерность допуска по медицинской классификации не рассматриваются.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1 место в личном первенстве, награждаются дипломами, медалями и денежным призом в размере 30,00 (тридцать) рублей, 2 место – дипломами, медалями и денежным призом в размере 20,00 (двадцать) рублей, 3 место – дипломами, медалями и денежным призом в размере 10,00 (десять) рублей.

Команда, занявшая 1 место в командном первенстве, награждается дипломом и кубком, команды, занявшие 2 и 3 место – дипломами. Участники команд (каждый) награждаются медалями и денежными призами в размере 30,00 (тридцать) рублей за 1 место, 20,00 (двадцать) рублей – за 2 место, 10,00 (десять) рублей – за 3 место.

Денежные призы выдаются, если в виде программы Соревнований принимают участие 7 и более физических лиц (команд).

8. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ

Представители команд имеют право подать протест главному судье Соревнований в письменной форме не позднее 30 минут после окончания соревнований.

9. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома несет расходы по транспортному обеспечению, питанию судей, оплате медицинских услуг, услуг спортсооружений, приобретению кубков, медалей и дипломов, выдаче денежных призов победителям и призерам.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Гродненский областной
учебно-методический центр
физического воспитания населения